

宁江渡生态修复项目部分节点工程预计11月20日全面完工



正在建设的宁江生态修复项目。

本报讯 (记者 龚傲文/图) 11月4日,记者从宁江渡生态修复项目部获悉,截至目前,该项目的渡口、村口、展厅、观

景台等节点工程已完成90%,预计11月20日全面完工,届时,将重现宁河原乡风景,彰显巫山城市魅力。

在宁江渡生态修复项目绿潭红树展厅及多功能厅施工现场,记者看到,数十名工人正在抢抓进度,有的在大型吊车的辅助下

对房屋建筑进行架梁,有的在切割石地板进行铺设,现场一派繁忙景象。

据介绍,绿潭红树展厅及多功能厅采用了巴渝原乡建筑实施技术,融汇了乡土特色及渡口文化,建成后,将借助渡口老图片、实物以及诗词、绘画等多种艺术形式,全面展示宁河晚渡纤夫身影、川江船工号子、商贸茶歌与民俗风情,呈现古代巫山第一渡的自然画境和人文胜景。

据了解,宁江渡生态修复项目起于白洋溪沟止于下沱沟大桥,占地26公顷,其中,宁江渡核心区生态修复13公顷,山体生态修复13公顷,总投资约1亿。整个项目由五大专项修复技术支撑,分别为:“一个模型,五个方法”的消落带治理技术、GPI岩坡植被再造技术、乡野植物群落构建技术、本土材料与工法技术、巴渝原乡建筑实施技术。

宁江渡生态修复工程着力恢复原有山形山脉、修补山体创面、营造健康的三峡森林植被体系、完善消落带生态治理等方面,以修复后的宁江渡生态为本底,溯源巫山古韵,挖掘地域特色,梳理场地空间逻辑,营造原乡场景,重塑巫山八景之一的“宁河晚渡”,还原宁江渡的绿水青山画卷,再现巫山大美风景。



我县选手在第七届中国·重庆职业技能大赛中获得优异成绩



比赛现场。

本报讯 (记者 曾露文/图) 10月30日,第七届中国·重庆职业技能大赛暨“巴蜀工匠杯”新职业技能大赛在巴南区顺利闭幕。巫山参赛选手在本次大赛中表现优异,共获得铜牌1名、优胜奖3名,代表团并被大赛组委会评为团队组织优秀奖。

“本次大赛规格高、标准高、要求高,帮助巫山选手进一步拓宽了眼界、丰富了专业知识、熟悉了大赛标准要求,是一次难得的学习机会。回去后,将把大赛中学习到的知识运用到实践中,不断学习完善,争取明年再次代表巫山参赛,获得更加优异的成绩。”参加刺绣项目并获得铜牌的选手王志英说。

县人社局、县就业人才中心作为巫山代表团参赛组织方也表示,将积极组织参赛选手总结交流大赛经验,并在今后的工作中坚持技能人才的培训和培养工作,努力推动形成全社会关心、重视技能人才的浓厚氛围。

蔬菜价格回落



市民选购蔬菜。

本报讯 (记者 肖乔文/图) 近期,全国多地相继出现蔬菜价格大幅上涨趋势,我县蔬菜价格怎么样?有无出现大幅度上涨?为此,记者采访了相关部门,了解到我县蔬菜供应充足,价格回落,能满足市民生活的日常需求。

自10月上旬以来,全县蔬菜价格大幅上涨,瓜果、叶菜类等蔬菜不同程度出现上涨情况,黄瓜、菠菜等价格较去年同期翻了一番,其中还出现了少部分蔬菜比肉贵的现象。

出现这样的原因主要是山东、河北等蔬菜主产区受到严重灾害性天气影响,蔬菜大面积减产,导致蔬菜跨区域调运增多,波及我县原有的供货地方,加之农资价格上涨等其它诸多因素叠加,致使我县蔬菜价格上涨。

为保障市民“菜篮子”充盈,价格稳定,连日来,县商务委采取多项措施,加强蔬菜、

肉类、粮油等供应,蔬菜价格已明显回落。

县商务委市场流通科科长黄奎介绍,全县蔬菜价格呈现上涨趋势以后,县商务委立即启动了生活必需品市场供应应急预案,全面加强生活必需品市场供应调度和运行监测,增加重要生产、生活物资进货渠道,提高供给保障能力。要求各商场、超市、农贸市场等保供企业加强粮食、肉类、蔬菜、食用油等生活物资储备,加大投放力度,全力满足广大市民购物需求。目前,全县生活必需品供应充足、货源稳定,且价格较10月初已有明显回落,完全能够满足市民生活需要,广大市民可以放心选购。



深化经济体制改革 实行对外开放

(上接第一版)是农村集体经济管理方式的一次伟大变革,极大地促进了巫山县农业生产的发展。

1982年5月26日,中共巫山县委发出通知,认真贯彻中共万县地委《关于坚持“六统一”,完善“两包”责任制的意见》,在官渡镇进行了调查研究。事实证明,“两包”责任制,特别是包干到户,是适应巫山县农业生产责任制的主要形式。全年,实行“两包”的生产队占总数的80%,其中包干到户的占80%,增产效果明显。全县包产到户的油菜籽,由1981年的80万斤上升到200万斤,农业出现了从没有过的生机。1983年底,家庭联产承包责任制在全县农村全部实行,取得了显著成效。1978—1983年,全县粮食产量由33793万斤上升到35926万斤,农业总产值由8716万元增加到10837万元,人均产值达到270元,这五年经济发展速度和实现的产值,均创历史最高水平。

1986年,巫山县试行“两田制”,对多种经营、工副业、农机、水利、林木等方面,相应建立了包干到户、到组、到人的责任制。同时,为与生产责任制相适应,对耕牛、农具等生产资料分别实行折价保本到户,或折价变卖给农民,大田生产和多种经营全面发展,开始向分工分业、专业承包、联产计酬方面迈出了一步。通过试点推广,合理地解决了粮经用地,进一步稳定和完善了以户营为主要的家庭经营责任制。

家庭联产承包责任制,调动了广大农民的生产积极性,农业和农村经济得到迅猛发展,为全县农民脱贫致富奠定了坚实基础。

遗失声明

兹有巫山县阮勤富遗失残疾证,编号51222719500327189X23,声明作废!
2021年11月5日

重庆市巫山县交通局

关于巫山县综合交通运输“十四五”发展规划环境影响评价第二次公示

为科学研判“十四五”经济社会发展新形势、人民对美好生活新期待、科技发展新趋势,抢抓交通强国建设、成渝地区双城经济圈建设、“一区两群”协调发展等战略机遇,准确把握交通运输高质量发展新要求和支撑服务国家重大战略实施新任务,把握好各方面发展节奏和建设重点,进一步加大交通基础设施补短板力度,努力建设人民满意交通,巫山县交通局现开展《巫山县综合交通运输“十四五”发展规划》编制工作。

根据《中华人民共和国环境保护法》、《中华人民共和国环境影响评价法》、《规划环境影响评价条例》等相关法律法规要求,规划编制机关应当在规划编制过程中对规划组织进行环境影响

评价,并按照《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令4号)要求进行环境影响评价公众参与。现将该规划环境影响评价相关信息公示如下:

一、环境影响报告书(征求意见稿)查阅方式

(1) 登录重庆市巫山县交通局官网(http://cqws.gov.cn/zwxw_258/gsgg/202110/t20211025_9886402_wap.html)查阅。

(2) 前往规划编制单位、环境影响报告书编制单位查阅。

二、征求意见的公众范围

本次征求意见范围主要为评价范围内可能

受规划实施直接影响、间接影响的公众、法人及其他组织。同时,鼓励评价范围外的公众、法人及其他组织提出生态环境相关意见。

三、公众意见获取方式

登录重庆市巫山县交通局官网(http://cqws.gov.cn/zwxw_258/gsgg/202110/t20211025_9886402_wap.html)查阅。

四、提交公众意见的方式和途径

即日起10个工作日内,公众下载并填写《公众意见表》后可以通过信函、传真、电子邮件的方式将公众意见表反馈给规划单位或环境影响评价机构。

规划实施单位:巫山县交通局

联系人:沈勇 电话:57697936

地址:巫山县交通局 邮编:404700

邮箱:576368223@qq.com

环境影响评价机构:中铁长江交通设计集团有限公司

联系人:张波 电话:17723168558

地址:重庆市渝北区财富大道17号

邮编:401121

邮箱:736036402@qq.com



人民有信仰 国家有力量 民族有希望

